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Po več kot dveh letih od sodbe Vrhovnega sodišče se v Slovenski vojski čas pripravljenosti na delovnem mestu še

vedno ne šteje v delovni čas, zaradi tožb je v Slovenski vojski vedno večje nezadovoljstvo

Če vojak želi plačilo za opravljeno delo v skladu s sodbo Vrhovnega sodišča izpred več kot dveh let, mora v tožbo

na delovno sodišče. V tožbi je že vsak tretji pripadnik Slovenske vojske, obrambno ministrstvo pa še vedno ne

spoštuje odločenega na Vrhovnem sodišču in pred tem na Sodišču Evropske unije. Ker se čas pripravljenosti na

delovnem mestu ne šteje v delovni čas, se dela v povprečju vsak mesec 240 ur. Ministrstvo za obrambo v več kot

dveh letih ni za izvršitev odločenega na sodiščih storilo ničesar, vojaki pa ponovno bijejo že dobljene bitke na

sodiščih.

Pred letom in pol, 25. oktobra 2022 na RTV SLO1:

Vojaška sindikata: Mors ne spoštuje sodbe vrhovnega sodišča glede plačila pripravljenosti 

In še vedno je enako, RTV SLO1, prispevek v Slovenski kroniki: SV se spopada s številnimi tožbami

Sindikat vojakov Slovenije je po dobljeni precedenčni sodbi k ureditvi štetja delovnega časa in plačila v skladu s

predpisi in sodbami pozval ministra za obrambo Marjana Šarca, predsednika vlade Roberta Goloba, predsednico

države - vrhovno poveljnico Slovenske vojske Natašo Pirc Musar in obveščal Evropsko Komisijo o nadaljevanju

kršitev Direktive EU o delovnem času. K vzpostavitvi ustavnega in zakonitega delovanja v Slovenski vojski smo

pozvali tudi Državni zbor in Odbor za obrambo. Vsi našteti pozivi na žalost niso bili  uspešni.

 

Kljub vsem pozivom se do danes ni spremenilo nič, vojaki za opravljeno delo še vedno prejemajo polovično

plačilo, za drugo polovico pa morajo v tožbo. Ministrstvo za obrambo in Generalštab sta Sindikatu vojakov

Slovenije pol leta obljubljala sistemsko in celovito rešitev, s katero bi se v Slovenski vojski pričelo delati zakonito

in v skladu z Ustavo RS. Po več kot dveh letih ministrstvo in Generalštab nista spremenila ničesar, predpisi niso

urejeni in praksa je ostala enaka, kot da precedenčne sodbe najvišjega slovenskega sodišča in sodišča EU ne bi

nikoli bilo.

 

Slovenija je po ustavi pravna država, a za slovenske vojake očitno ni, kot da smo v vojski zaposleni drugorazredni

državljani. Ministrstvo za obrambo kot državni organ, ki je zavezan k spoštovanju pravne države, bi moralo po

precedenčni sodbi, ko se je zvedelo za kršenje pravic vojakov, nemudoma odpraviti vse nepravilnosti, do danes pa

ni storilo ničesar. Na s tožbami vojakov preobremenjenih delovnih sodiščih ministrstvo trdi nasprotno od že

razsojenega, s tem sodb Vrhovnega sodišča in Sodišča Evropske unije ne priznavajo. Na sodišču morajo vojaki za

vsako uro, za tudi preko 3000 ur v zadnjih petih letih, pojasnjevati kaj so delali in zakaj, kljub temu, da so le

izvrševali ukaze nadrejenih, ob dejstvu in brez vsakega dvoma, da so bili v službi in niso prejeli ustreznega

plačila.

 

Kadrovska slika v Slovenski vojski je vedno slabša, naloge vojakov že opravljajo podčastniki, ker vojakov ni

dovolj. Interesa  za zaposlitev v Slovenski vojski med mladimi ni in ga tudi ne bo, dokler se odnos do zaposlenih,

kot da so drugorazredni državljani, ne bo spremenil.

O 14 letnem boju slovenskih vojakov in ignoranci Ministrstva za obrambo, kronološko:

Plačilo pripravljenosti 

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Za tisk in oglasne table Novica SVS z dne 18. aprila 2024
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